

В настоящее время в системе образования происходит омоложение кадров

Министерство образования и науки РФ намерено отстоять право учителей на досрочный выход на пенсию, сообщил журналистам министр образования и науки РФ Дмитрий Ливанов.

«У учителей льготный выход на пенсию, поэтому мы сейчас как раз боремся, потому что всегда идут предложения сделать для них обычную планку – 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. Все время есть идеи выровнять эту планку», - сказал Ливанов.

Кроме того, министр отметил, что в настоящее время в системе образования происходит омоложение кадров.

«Пока, к счастью, здесь положительная динамика, приходят каждый год больше молодых учителей», - сказал Ливанов.

По словам министра, сейчас стоит вопрос о том, чтобы в систему образования приходили люди с высокой мотивацией и высоким уровнем подготовки.

«Это тоже важно. Тут не просто важен возраст, а важна квалификация», - уточнил глава ведомства.